Bericht van de TC jeugd

Na een 4 tal bijeenkomsten is de TC er in geslaagd een teamindeling voor het seizoen 2021-2022 te maken. Wij gaan er van uit dat er na 2 jaar weer eens op een normale manier competitie- en bekervoetbal kan worden gespeeld!!!!

Het was een hele klus, die niet zonder de nodige verschuivingen en dispensaties, zowel naar een leeftijdscategorie hoger als lager, kon worden geklaard. Alle teams beschikken nu over een noodzakelijke maar minimale bezetting!!! Verschuivingen zijn dus niet mogelijk zonder gevolgen. Wij rekenen op begrip en medewerking van onze jeugdspelers en ouders.

[bookmark: _GoBack]De teams zijn nu compleet maar we zijn nog op zoek naar de invulling van een aantal trainers en begeleidersvacatures. De vacatures staan vermeld op het overzicht van de teams. We beschikken inmiddels over een gezonde basis van ervaren jeugdtrainers en begeleiders maar aanvulling is voor nu en de toekomst van het grootste belang. 

Daarom bij deze een nadrukkelijke oproep aan (oud)voetballers en ouders om een paar uurtjes tijd vrij te maken om op een avond een team te trainen of op zaterdag te begeleiden.
Toen jullie zelf nog actief waren bij de ONDO jeugd stonden er ook trainers en begeleiders voor 
jullie klaar. Nu is het de gelegenheid om iets terug te doen!!! Onze jeugd verdient een (goede) trainer en begeleider!!!

Bel of mail me voor een gesprek. Je staat er niet alleen voor! De TC zorgt voor begeleiding en ondersteuning. 06-22484296 en g.lomans@chello.nl
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